

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Освітні, педагогічні науки»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Підготовка докторів філософії зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки набуває нового сенсу та змісту, які, зокрема, відображено в підготовленій науковцями ДДВНЗ «ДДПУ» освітньо-науковій програмі (ОНП), що спрямована на підготовку висококваліфікованих, конкурентоздатних фахівців, набуття ними інтегральної, загальних і фахових компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем в галузі науково-педагогічної й дослідницько-інноваційної діяльності.

Схвальної оцінки заслуговує особливість програми, що пов'язується із оригінальним концептуальним підходом, що забезпечує цілісність фахової підготовки викладача-дослідника. Освітній складник програми скерований на вивчення науково-теоретичних і практико-орієнтованих курсів, що пов'язані з реалізацією дослідницько-експериментальної роботи, а також формуванням професійної майстерності викладача закладу вищої освіти, що забезпечує цілісність фахової підготовки. Науковий складник програми присвячений виконанню науково-педагогічного дослідження на актуальну тему, написанню дисертації та її захисту.

Аналіз програмних результатів навчання та переліку відповідних навчальних дисциплін ОНП доводить ґрунтовні підстави та потенціал для здобуття аспірантами теоретичних і практичних знань, умінь, навичок та формування компетентностей, необхідних для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем професійної, науково-дослідницької діяльності у процесі оволодіння методологією наукової діяльності, проведення власного дослідження.

Рецензент

здобувачка третього (освітньо-наукового)
рівня вищої освіти
спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
факультету ГЕО ДВНЗ «ДДПУ»

Карпанова Н.Ю.

Підпис здобувачки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки факультету ГЕО ДВНЗ «ДДПУ» Карпанової Н.Ю. засвідчую:

Нач. відділу кадрів



Є. С. Сілін